ApTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(xr)

VOLVO XC 90 2006 — 2014 r.B.
V203-A| 9,5 75 2770 1500

2
4

K-Bo

D = g* TC/T+C (eopusoHmanbHas cuna, delicmeyrowasi C — macca, nepedasaemasi Ha 2pyHmM OCbiO Unu
Mexdy ms2ayoM u npuyernom) ocAMU npuyena ¢ YUeHmparsnbHO PacrosioXeHHOU OCblo,

S — cmamuyeckasl eepmukarbHas Hagpy3ka Ha wap TCY Ko20a OH cuereH ¢ ms2a4oM u 3a2pyxeH 00

T — mexHuy4ecku donycmumasi Macca msizaqa mexHu4ecku Aornycmumol MakcumarnbHol Macchbl

AH NneBbliA

VH NpaBbl

OBO3HAYEHWE
Banka TCY
MNpoknagka Wwapa
KpoHWTenH kpenneHusa
3I1.PO3ETKM
LLiap SH14A
Bont M12x35
BonT M12x40
Bont M12x35 WTaTHLIA
BonT M12x90
Manka M12(c.KoHTp.)
poBep d 12
Llanba d 12

KpoHLITe
KpoHLiTe

Moa.

PAPKOIT "LEADER" V203-A

Cxema cbopku

TexHunyeckue xapaktepuctukn TCY cootBerctBytoT FOCT P 41.55-2005 (MpaBuna ESK OOH Ne55)
«EpnHooGpasHble npegnucaHusi, Kacalowmecss MEXaHUYECKUX CLEMHBbIX YCTPOMCTB. CoCTaB TPaHCMOPTHbIX
CpeacTB».

MarotoButenb noctosHHO coBeplueHcTByeT TCY, NO3aToMy HeKomopbie KOHCMPYKMUBHbIE U3MEHEHUSs
Moaym bbimb HE ompaKeHbl 8 Hacmosiuwem usdaHuu.

1. TEXHUWYECKUE OAHHbIE
Tun coeanHenns: waposol Hwnametp cuenHoro wapa: 50 mm  Macca komnnekma TCY: 15,32 k2

2. KOMMJEKT NOCTABKU
TCY (V203-A)
ans VOLVO XC 90
[MakeT KOMNMEKTYOLLMX
3. MOHIAX ICY

YcranoBka TCY fgomkHa OCyLLeCTBNATLCA TONbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPax, MMEKLUX NULEH3NI0
Ha paHHbIM Bup pabort. MNepen yctaHoBkon TCY BHMMaTeNbHO O3HAaKOMbLTECH C HacTosiLEN
uMHcTpykuuen. [peaBapuTenbHO oO4YUCTUTE pe3b6OBble COeAMHEHUs OT Kpacku (npu

* Mepen Tem, kak npomsBecT MoOHTax TCY, aBTOMOOUNbL HeOOGXOAMMO YCTaHOBUTbL Ha
CMOTPOBOM $IME, OTCOEAMHUTb aKKyMynsiTopHyto OaTapeto, 3aTopMo3uNTb aBTOMOOMIb
CTOSIHOYHbLIM TOPMO30M, MO KOreca nonoXuTb YNopbi.
. Paboty no MmoHTaxy OOMXKHbI MpouM3BOAWUTL [ABa 4ernoBeka, cobniogasa Mepbl
NpeaoCTOPOXKHOCTHU.
* lMNepen yctaHoBkon TCY HEOOXOAMMO CHSITb 3anacHOe Koneco aBToMobuns .
* [1eMOHTUPYATE KPOHLUTEWH KPEMnneHWs rMyLnTens C NEBOro JIOHXepoHa M BGYKCMPOBOYHYHO
NPOYLUIUHY C nNpaBoro (B AanbHENLEM OHa He NoHagobuTcs).
» 3akpenuTte kpoHwTenHbl TCY (2,3) Ha NOHXepoHbI (MOBEPX NEBOro KPOHLLUTeHa (2) 3akpenuTe
KPOHLUTENH KpenneHusi ryLmnTens ).
* Ha kpoHwTtenHsel TCY (2,3) 3akpenute Ganky TCY (1). . OkoHyaTenbHO 3aTsaHWTE BCe
pe3bboBble coeqnHeHMs.
* lMopcoeaunHnTe xryt npoBogos ot LLPa k anekTponpoBoake aBTomMobunsi.
* YcTaHOBMWTE Ha MECTO 3anacHoe Koneco aBTomobuns .
* YcraHoBuTe Ha TCY cbeMHbIl wap (6) n wrencenbHbin pasbem (LLUP)
(pekomeHpyeTcsi ycTaHoBKa « Brioka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
* MNogcoeanHuTe akkyMynsiTopHyto GaTapeto 1 NpoBepbTe AENCTBUE CUTHANOB.

MomeHmbI 3amsikku pe3b608bix coeduHeHul

PykoBOACTBO MO 3KCMNYATALUMM. ... 1 wm.

Hoz:;:ﬂr;:umﬁ War pe3bBur™, laitka (knacc npo4Hoctn no FOCT 1759-70) BonTt (knacc npo4Hoctn no FOCT 1759-70)
pe;;bsb',a MM 4;5;6 5,6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 56 7,0 9,0 3,2 3,6 56 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 56 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**lMpu npumeHeHuu pe3bb0o8bix COEOUHEHUU C KPYMHbIM Wa2oM MOMEHM 3amsiXXKu HazHadaemcs o amou xe mabnuuye.




